

# Лидирующие позиции

**В администрации Московского района прошла встреча с депутатами муниципальных советов муниципальных образований, расположенных на территории района.**

Встретиться с муниципальным обществом пришли глава района Владимир Коровин, заместитель председателя Комитета по работе с исполнительными органами государственной власти и взаимодействию с органами местного самоуправления администрации Губернатора Санкт-Петербурга Анна Чеснокова и депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга Сергей Соловьев. Вместе с ними присутствовали представители Комитетов по социальной политике; по вопросам законности, правопорядка и безопасности; финансов Санкт-Петербурга; по развитию транспортной инфраструктуры; по благоустройству и др.

Выступая перед собравшимися, глава Московского района Владимир Коровин напомнил о прошедших в марте отчетных встречах районной и местной власти с жителями муници-

тическому воспитанию молодежи, по реализации антикоррупционной программы, участию в мероприятиях, посвященных Году учителя и 65-летия Победы, о помощи муниципальной власти при проведении переписи. Владимир Коровин также сообщил, что в Год космоса планируется проведение совместных мероприятий на территориях муниципальных образований, в первую очередь, в МО Гагаринское. В завершение он подчеркнул, что система местной власти развивается, и с каждым годом заявляет о себе все более значимыми делами.

Затем перед собравшимися выступила глава муниципального образования Московская застава, член Президиума Совета муниципальных образований Санкт-Петербурга Валентина Афонькина. Она сообщила, что сегодня в органах местного самоуправления работают 99 депутатов и 97 муниципальных служащих. Муниципальный бюджет в прошлом году составил 332 млн рублей. В своем выступлении В. В. Афонькина по-





пальных округов, в ходе которых представителям власти было задано более 150 вопросов. Далее он рассказал, как развивался район в прошлом году. Сегодня он считается одним из самых развитых и гармонически сбалансированных в городе. Немалая заслуга этого в том, что у исполнительной власти сложились конструктивные отношения с другими ветвями власти, в том числе местной. Представители муниципалитетов входят в состав коллегии района, в состав профильных комиссий, участвуют в рейдах, являются представителями практически всех совещательных органов. Сегодня районная и местная власти решают одну общую задачу – улучшения качества жизни людей. А главная составляющая этой задачи – благоустройство района. На благоустройство в прошлом году в совокупности было направлено более 325 млн рублей – примерно 60% бюджетных денег. Совместно с муниципалитетами на протяжении нескольких лет осуществляется комплексное благоустройство кварталов. Эта работа замечена в городе и ежегодно отмечается призовыми местами за участие в смотрах-конкурсах. Например, в прошлом году Московский район занял 1 место в своей подгруппе районов. Далее глава напомнил участникам встречи о некоторых примерах совместной работы по патрио-

благодарила депутата ЗакСа Ватаняра Ягью и заместителя министра юстиции Виктора Евтухова за ту большую помощь, которую они оказывали муниципалам в деле благоустройства района. Кроме того, она рассказала о работе местной власти в сфере опеки и попечительства, реализации военно-патриотических программ и др.

Выступивший затем Сергей Соловьев рассказал участникам встречи о том, что в прошлом году в ЗакСе был принят 21 закон, касающийся местного самоуправления и проанализировал некоторые недочеты в работе местной власти.

Анна Чеснокова сообщила участникам встречи, что доходы местных бюджетов не снизились. Бюджет всех МО составил 5397 млн рублей. Она также познакомила собравшихся с результатами мониторинга работы всех муниципальных образований. Оказалось, что на фоне других районов местная власть Московского района по многим показателям занимает лидирующие места. Она сообщила о том, что в этом году состоится переквалификация не только муниципальных служащих, но и глав МО. Кроме того, будет принят закон об установлении доплат к пенсиям.

В завершении встречи депутаты задали вопросы представителям исполнительной власти.

**Виталина ПАВЛЕНКО**